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Πατριαρχείο Μόσχας

Αντιπρόσωπος του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών
των Ρωσιών παρά τον Πατριάρχη Αλεξανδρείας
παρέστη στην κηδεία του Κόπτη Πατριάρχη
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Σε ένα από τους πλέον μεγαλύτερους χριστιανικούς Ιερούς Ναούς της Αφρικής, ο οποίος ήταν
γεμάτος από τα πλήθη, τελέσθηκε στις 20 Μαρτίου 2012 η κηδεία του Προκαθημένου της Κοπτικής
Εκκλησίας Πάπα και Πατριάρχη Σενούδα Γ΄.

Για να αποχαιρετίσουν τον Πατριάρχη Σενούντα προσήλθαν εκπρόσωποι του Ανώτατου
Συμβουλίου των Ενόπλων Δυνάμεων, οργάνου το οποίο θα κυβερνά τη χώρα έως τις προεδρικές
εκλογές τον προσεχή Μάιο, μέλη της Κυβερνήσεως, κορυφαίοι ειστήμονες και άνθρωποι των
γραμμάτων και πολιτισμού, ο Ρώσος Πρέσβης στην Αίγυπτο Σ. Κιρπιτσένκο και εκπρόσωποι σχεδόν
όλων των διαπιστευμένων στην Αίγυπτο διπλωματικών αποστολών, μέλη των μουσουλμανικών
κοινοτήτων και του Πανεπιστημίου Αλ Αζχάρ.

Στην τελετή αποχαιρετισμού παρέστη ο Μακαριώτατος Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας
Θεόδωρος Β΄ ως επικεφαλής της αντιπροσωπείας της Αλεξανδρινής αντιπροσωπείας με μέλη τον
Μητροπολίτη Ερμουπόλεως Νικόλαο, τον Επίσκοπο Νιτρίας Νικόδημο, τον Επίσκοπο Βαβυλώνος
Νήφωνα και κληρικούς. Για να εκφράσουν τα συλλυπητήριά τους εκ μέρους των άλλων κατά
τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών προσήλθαν ο Μητροπολίτης Προύσσης Ελπιδοφόρος του
Οικουμενικού Πατριαρχείου, ο Επίσκοπος Δαρίας Μωυσής και Αρχιμανδρίτης Ηλίας του
Πατριαρχείου Αντιοχείας, ο Μητροπολίτης Καπιτωλιάδος Ησύχιος και ο Αρχιμανδρίτης Προφύριος
του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων και ο Μητροπολίτης Προεστίας Νήφων του Πατριαρχείου
Ρουμανίας.

Τη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών
των Ρωσιών Κυρίλλου εκπροσωπούσε ο αντιπρόσωπός του στον Κάιρο Αρχιμανδρίτης Λεωνίδας
Γκορμπατσώφ. Επ΄αφορμής της εκδημίας του Πάπα και Πατριάρχη Σενούντα Γ΄ ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Κύριλλος και ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας απέστειλαν τα συλλυπητήρια τους.

Ανάμεσα στους παρόντες στη νεκρώσιμη ακολουθία ήταν και ο Πατριάρχης της Εκκλησίας της
Αιθιοπίας Αμπούνα Παύλος καθώς και εκπρόσωποι της Εκκλησίας Συρο-Ιακωβιτών.



Μετά τη λήξη της νεκρώσιμης ακολουθίας η σορός του μακαριστού Προκαθημένου της Κοπτικής
Εκκλησίας περιεφέρθη τρις γύρω από το Ναό και στη συνέχεια διά του στρατιωτικού ελικοπτέρου
μεταφέρθηκε στον τόπο ταφής στη Μονή Ουάντι ελ Νατρούν, βορειοδυτικά του Καΐρου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54381/
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